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La version T64 de ProgrE vient d’être mise en ligne. Elle propose un certain nombre d’améliorations qui sont décrites de façon détaillée dans le document « Descriptif des évolutions ».
Schématiquement, ces évolutions concernent :
1- Les séquences de production
Il est maintenant possible de planifier au sein d’une même séquence de production des plages qui se chevauchent de façon à gérer les groupes (par exemple, sur une même action il sera possible de programmer un groupe de stagiaires sur une matière et dans le même temps un groupe sur une autre matière). 
ATTENTION il reste nécessaire en cas de gestion de groupes sur une même action de définir un parcours modèle pour chacun des groupes.

2- Les inscriptions de groupe
Il devient possible d’inscrire plusieurs stagiaires en même temps sur une inscription groupée.
Les informations SSE et SSF doivent être saisies sur l’inscription groupée dans l’onglet « Situation ». Dans le cas contraire, le bouton permettant une saisie de masse n’apparait pas.
Les stagiaires doivent être préalablement saisis dans la base stagiaires et toutes les informations obligatoires pour l’inscription (notamment SSE et SSF) doivent avoir été  renseignées.

3- Déplacement de stagiaires d’une plage vers une autre
Il est maintenant possible de déplacer des stagiaires d’une plage vers une autre avec de nouvelles options .
Deux nouveaux champs ont été ajoutés :
Un champ « durée de la plage recherchée » permettant si il est renseigné de choisir une durée de plage recherchée (dans le cas contraire, toutes les plages correspondant aux critères de choix seront proposées quelque soit leur durée).
Un champ « Durée à imputer » permettant d’une part de ne proposer que des plages d’une durée égale ou supérieure à la durée demandée et d’autre part de réaliser une affectation partielle avec possibilité d’indiquer les horaires retenus (au cas ou la durée de la plage retenue serait supérieure à la durée à imputer).

4- Saisie des émargements à partir du parcours stagiaire
Il est maintenant possible à partir de la liste des plages affectées au parcours individuel de saisir les présences ou absences d’un stagiaire INDEPENDAMMENT DE LA REALISATION DES PLAGES CONCERNEES.
Pour cela un bouton « EMARGER » a été ajouté.
Il faut cocher les plages à traiter en fonction de l’état souhaité (en attente (défaut), présent, présence partielle avec durée, absence facturée, absence non facturée). Il est également possible de détacher un stagiaire d’une ou plusieurs plages sur lesquelles il était inscrit. 
Un clic sur le bouton « EMARGER » permet de spécifier le choix retenu. N’oubliez pas de cliquer sur le bouton « VALIDER »
ATTENTION, avec ce système, la notion de présence par défaut n’existe pas.

5- Propagation des modifications de plages d’un parcours modèle
De façon ENTIEREMENT AUTOMATIQUE, tout ajout, retrait de plages ou modification de durée de plage sur un parcours modèle est automatiquement répercuté sur les parcours individuels stagiaires construits à partir de ce parcours modèle.
Ceci va permettre de planifier les parcours modèles au fil de l’eau et non plus préalablement aux opérations d’inscription.
Nota : il est prévu de rendre cette répercussion optionnelle.

[bookmark: _GoBack]ATTENTION pour l’instant les modifications de structure du parcours (modules et éléments) ne sont pas prisent en compte, elles le seront dans une version ultérieure. 


Comme d’habitude, si vous rencontrez des fonctionnements qui ne vous semblent pas correspondre à ce qui est décrit, n’hésitez pas à nous en faire part.
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